

新民主黨領袖主張聯邦立法
勞工生命安全須保障
美蘇獲世泳賽冠軍
少棒世界杯台灣勝

大漢公報 The Chinese Times

1 East Pender Street
Vancouver, B.C. Canada
V6A 1S9
Phone: (604) 685-8941

24

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holiday
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"

(號四九二第卷第新紙聞第90卷第24期)

Thursday Aug 24 1978 (Vol 39 No 294) Page 1

真理報抨中國 大力擴軍備戰

傳毛思想被檢討蘇指毛要征服

(莫斯科路透社電)蘇聯今日指責中國圖以得自西方的裝備加強其武裝部隊，作為支配世界的長期計劃的一部分。蘇共「真理報」之篇文章稱：擬以武器供應中國的西方國家，在政治上犯了嚴重的錯誤估計，具將自食其果。該報謂：

「北京的侵略性及其對和平之威脅正增加中，祇有故意戴人眼罩的人才看不出來」。該報並指中國領袖圖達成毛澤東的目標。毛氏曾謂：「我們要征服全球，我們的目標是全球。」

(東京美聯社電)日本共同社昨日稱：中國對毛澤東的批判已見表面化。

一位中國黨政官員說：認為毛氏的指導沒有缺点是錯誤的。這位不願露名的官員說：毛氏死後二年，還有很大官員對毛氏的政策不顧置疑，但毛氏「沒有錯誤」一節已越來越成疑問。該官員稱：「中國人民敬愛毛主席，但同時又知道他在文革後犯了一些錯誤」。又說：目前北京所推行的務實政策，一部分可能是為對毛思想作全面檢討所作出的準備。

傳社信黨準備省選

(域多利加新社電)卑詩省社信黨主席李士堅說：假如省長賓納下令在秋天舉行省選，社信黨全部黨內人士均已準備停當，隨時可以助陣，黨內已印好了五十五萬份黨建樹宣傳小冊，每本廿四頁，現存於雲市黨部，隨時可以派發，但迄今仍未聞資納有任何消息是否省選云。

碼頭工人明日罷工

(雲市加新社電)雲市港口碼頭及倉庫勞工會宣佈將在明日正午罷工封鎖雲港難捲港口碼頭起卸工作及進出口。

小時加薪八毛，但聯邦政府只肯加四毛六仙。雙方談判昨日告破裂。他說：碼頭工人之倉庫工薪金現在太低，每小時祇得八元三毛。應該提高至九元一毛與其他地方之碼頭工資平等。

大之少年棒球，次為東德，加拿大落十四名以外。兩者均破世界紀錄。加拿大之雲市選手分獲女子二百公尺第七及第八名。

在世泳中美選手奧運金牌得主

布斯領先群雄，次為東德，加拿大

落十四名以外。

加拿大勞工需要政府立法一項勞工

生命安全法案來保障工作期間之生

命身體安全。

布洛賓說：全加在過去十年以

來，勞工在做工時受傷者多達八

百八十萬人，工作時因傷致死者有一萬三百五十人，均係由於工作環

境之安全設施不足所致。此一勞工

之生命及健康損失，引起失去一千

命。

布洛賓說：「勞工有權參與擬訂工作場所

之安全設施之法規。」

布洛賓認為聯邦政府即需立法

補救，內容包括三要點：

▲勞工有權參與擬訂工作場所

之安全設施之法規；

布洛賓說：各省省府已有此類

方案。

投資加國開發海洋

(東京法新社電)訪問加拿大考察

工商歸來之「日本鋼鐵公司」永久顧問石井義雄等十二位日本工業鉅子，今在東京招待記者稱：訪加考察工廠印象極好，加國之工業潛能及技術，尤其是在海洋資源開發之科技方面，均令人滿意，加國對於北極冰帽南極冰洲之科技極好，加國之工業潛能及技術，尤其是在

高超，日本極可能在不久與加拿大合海合作。石井又說：諸省省府代表及工商館子定於九月廿七日訪日討論日本投資於諾省事宜。

石井說即將訪加兩月之詳細資料提供日本經濟中心「經團連」財團聯合計劃日加經濟合作。

石井說：「我們要征服全球，我們的目標是全球。」

(東京美聯社電)日本共同社昨日稱：中國對毛澤東的批判已見表面化。

（東京美聯社電）蘇聯今日指責中國圖以得自西方的裝備加強其武裝部隊，作為支配世界的長期計劃的一部分。蘇共「真理報」之篇文章稱：擬以武器供應中國的西方國家，在政治上犯了嚴重的錯誤估計，具將自食其果。該報謂：

「北京的侵略性及其對和平之威脅正增加中，祇有故意戴人眼罩的人才看不出來」。該報並指中國領袖圖達成毛澤東的目標。毛氏曾謂：「我們要征服全球，我們的目標是全球。」

(東京美聯社電)日本共同社昨日稱：中國對毛澤東的批判已見表面化。

（東京美聯社電）蘇聯今日指責中國圖以得自西方的裝備加強其武裝部隊，作為支配世界的長期計劃的一部分。蘇共「真理報」之篇文章稱：擬以武器供應中國的西方國家，在政治上犯了嚴重的錯誤估計，具將自食其果。該報謂：

「北京的侵略性及其對和平之威脅正增加中，祇有故意戴人眼罩的人才看不出來」。該報並指中國領袖圖達成毛澤東的目標。毛氏